Białystok, dn. 2018-07-16
ZP/SZ/18/87
Dotyczy: zapytań do SIWZ w przetargu nieograniczonym na dostawę odczynników do posiadanych analizatorów parametrów krytycznych w klinikach USK w Białymstoku  (sprawa 17/SZ/2018)

PYTANIA :

Pytanie 1 dotyczy Pakietu nr 10 "Kaseta odczynnikowa do oznaczania gazometrii (pH,pO2, pCO2, wapń zjonizowany, sód, potas, glukoza, mleczany)"

Jakiej wielkości kaset do zaoferowania wymaga Zamawiający?

Odpowiedź: Zamawiający ma na myśli standardową kasetę, z możliwością wykonania 150 badań.
Pytanie 2 dotyczy Pakietu nr 4 SOR A poz. 3 i 4: 

Prosimy o poprawienie w poz. 3 i 4 ilości asortymentu będącego przedmiotem zamówienia? Zwracamy uwagę, że moduł AQC konfekcjonowany jest w opakowaniu zawierającym 1 moduł posiadający trwałość po otwarciu 28 dni, dlatego sugerujemy zakup 3 sztuk (aktualnie jest podane 1 op/12 szt.), natomiast Port wejściowy próbki w module (poz. 4) zawiera w 1 opakowaniu 20 sztuk.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 3 dotyczy pakietu nr 4 SOR A : Prosimy o dopuszczenie zaoferowania asortymentu z terminem ważności nie krótszym niż 6 miesięcy?





Odpowiedź: Tak, dopuszcza.

Zamawiający jednocześnie informuje, iż nastąpi zmiana terminu składania i otwarcia ofert w ww. postępowaniu na:

· 19.07.2018 r. do godz. 10.00 - składanie ofert

· 19.07.2018 r. godz. 11.00 – otwarcie ofert

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian
